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I.      U.S. - SPAIN SCIENCE & TECHNOLOGY PROGRAM  1998

JOINT RESEARCH PROJECT PROPOSAL

This application must be submitted to the Secretariat by the Spanish institution together with the Spanish 

counterpart application.
Abbreviated Project Title (maximum 15 key words):

Summary of Proposal (maximum 100 words):

Priority Field: 


PRINCIPAL U.S. INVESTIGATOR:


NAME: 
Passport Nº: 


TITLE & DEPARTMENT: 

INSTITUTION:

ADDRESS: 






City
State

Zip Code

TELEPHONE:                /
FAX:
E-MAIL:



area code       number


PRINCIPAL SPANISH INVESTIGATOR:

NAME: 

TITLE  &  DEPARTMENT :

INSTITUTION:

ADDRESS:


 Postal Code
City



Province

 


TELEPHONE:               /
FAX:
E-MAIL: 



area code    number










SUMMARY OF PROPOSED BUDGET:




       TOTAL AMOUNT REQUESTED FOR 1998





 
Pesetas       
Dollars








EXCHANGE RATE AT TIME OF PREPARATION =     
     ptas/$1

DATE: 

Proposed project start date :




Estimated duration of project :









(maximum 12 months from









date of award)

SIGNATURES AND INSTITUTIONAL APPROVAL: 





U.S. Institutional Director/Fiscal Officer






Name:







 










Signature of Principal U.S. Investigator

Signature:









Title: 








Date:

Telephone number: 


Date:

SECRETARIAT:

Commission for Cultural, Educational and Scientific Exchange 





between the United States of America and Spain




Paseo General Martínez Campos, 24 bis





28010 MADRID





Telephone: (34-1) 308-2436





Fax: (34-1) 308-5704





E-mail: postmaster(comision.fulbright.es
II.

PROJECT DESCRIPTION:

A)
Scientific Objectives  (Relates proposal to present state of knowledge in the field of investigation):

1.
Mostrear y analizar dendrocronológicamente tendencias recientes de crecimiento radial de coníferos maduros y subalpinos del Pico San Jacinto a través de un gradiente de desarrollo de suelos, aproximado por un gradiente de magnitud de pendiente.

2.
Medir disponibilidad de macronutrientes importantes de suelo, especialmente nitrógeno, de cada árbol usando cápsulas de resinas de intercambio iónico (IER) enterradas en las zonas de raíces de árboles mostrados durante el período de crecimiento de agosto a agosto.

3.
Modelar variación de tendencias en crecimiento radial con variación en disponibilidad de nutrientes de suelo en la escala de cada árbol a través del gradiente de desarrollo del suelo (magnitud de pendiente).

4.
Medir concentraciones de nitrógeno insoluble e inmóvil en los anillos de árboles desde 1900 en unidades temporales de 5 a 10 anillos anuales y analizar tendencias del nivel y asimilación de nitrógeno.

5.
Compilar documentos históricos pertinentes a la calidad del aire, química de polución, y deposición total de polutantes por todas partes en el sur de California y analizar sus tendencias a través del tiempo.

6.
Hacer este estudio en un sitio de control en España que es semejante biológica, ecológica, y pedológicamente pero que no tiene mucho estreso antropogénico de la polución del aire, posiblemente la Sierra Nevada de Andalucía por ejemplo.

7.
Interpretar resultados de crecimiento arbóreo, suelos, y química del aire con respecto a la hipótesis que la polución del aire en el sur de California, que contiene un alto nivel de NOx, ha afectado el crecimiento arbóreo sotavento en el Pico San Jacinto, pero aquellos efectos son distintos en árboles dependiendo en la magnitud de desarrollo de suelo y no son relativamente tan importantes en el sitio de control de España.

8.
Interpretar el papel que toma la polución del aire de constituentes iónicos junto con la hipótesis de fertilización directa de crecimiento arbóreo por el aumento de CO2 en la atmósfera.

B)  
Previous collaboration between applying institutions:

Las instituciones solicitantes tienen una larga historia de colaboración y cooperación.  Recientemente, el Laboratorio de Dendrocronología ha tenido tres miembros del Departamento de Ecología (incluyendo la Dra. Emilia Gutiérrez) como Escolares Visitantes y cada uno permaneció por un largo período.  El Departamento de Ecología tuvo a Dr. Paul Sheppard como Investigador Postdoctoral de NSF-NATO por el año 1996-1997.  Durante ese año, investigamos relaciones estadísticas entre varios variables dendrocronológicos de crecimiento de árboles maduros con disponibilidad de varios macronutrientes importantes de suelo (medida usando IER) en la escala de árboles individuales dentro de bosques subalpinos de los Pirineos y la Sierra de Urbión de España.  Nos enteramos que la disponibilidad de nutrientes de suelo varía en la escala de árboles individuales en nuestros pequeños sitios y que es fácil medir aquella variación usando IER.  Nos dimos cuenta de relaciones significativas entre varias combinaciones de nutrientes de suelo con cada uno de nuestros variables de crecimiento arbóreo.  En particular, la disponilbilidad relativa de NO3– y K+ se relaciona significativamente con el crecimiento arbóreo en el sitio Pirineo y otras relaciones significativas existen entre combinaciones de disponibilidad de nutrientes de suelo y creciemiento arbóreo en nuestro sitio de Urbión.  Así, hemos mostrado la utilidad de combinar métodos dendrocronológicos y pedológicos para estudiar efectos de nutrición de suelo en crecimiento arbóreo y productividad de bosques.  Ya hemos presentados nuestros resultados en el 9o Congreso Norteamericano de Suelos de Bosques (Lake Tahoe, California, en agosto de 1998), y ahora proponemos explotar aun más la combinación de técnicas dendrocronológicas y pedológicas para estudiar efectos de polución del aire en crecimiento arbóreo y productividad de bosques.

C)
Program of Work: (This is the core of the project proposal.  It should describe the research problem, the hypothesis to be tested, the methodology of the proposed research and specifically the role to be played by the U.S. research team.  It describes the facilities and instrumentation to be used and outlines a proposed schedule.  The project description should be clear and comprehensive and should not exceed three double-spaced typed pages.)

Lea el texto adherido.

III.
OTHER ISSUES RELATED TO PROPOSAL:

A)
Relationship of proposal to national priorities (if applicable to U.S. team):
Esta investigación propuesta, que da énfasis a la Prioridad #2 (Medio Ambiente) de la Comisión por estudiar efectos de polución (2.5) en suelos y bosques (2.3) de ecosistemas naturales (2.2), se relaciona por lo menos con tres prioridades nacionales de investigación que son indentificadas por el proyecto central de Cambio Global y Ecosistemas Terrestres del Programa Internacional de la Geósfera y la Biósfera (http://jasper.stanford.edu/GCTE/).  Investigarémos impactos de polución en el medio ambiente con énfasis particular en la polución regional del aire y su deposición de constituentes químicos (especialmente N), particulatos, y precipitación ácida.  Investigarémos la reacción de bosques a cambio global, incluyendo interacciónes posibles entre efectos de la polución y el aumento atmosférico de CO2.  También contribuirémos a la comprensión actual del papel que toma la biósfera en la disposición de emisiones anuales de CO2 a la atmósfera.  Además, nuestra investigación se relaciona con las prioridades internacionales de investigar, incluyendo efectos del aumento atmosférico de CO2 y cambio climático en crecimiento arbóreo en paíces en el sur de Europa, incluyendo España (Gutiérrez petición apoyada: Sensitividad de Crecimiento Arbóreo a Cambio Global y Modelar de Crecimiento Desde el Pasado Hasta el Futuro).

B)
Potential contribution to future research:

Resultados preliminarios de nuestra investigación actual en España han demostrado un excelente potencial para usar datos de disponibilidad de nutrientes de suelo para explicar variación en datos dendrocronológicos.  Dado que este potencial se realiza, opinamos que futuras investigaciones usando datos dendrocronológicos para estudiar el medio ambiente también podrán incoporar datos de suelos.  Un modo bastante fácil y efectivo de incoporar datos de disponibilidad de nutrientes es usar resinas de intercambio iónico, y con nuestra investigación podremos continuar desarrollando los protocolos del campo y laboratorio para el futuro uso de IER en investigaciones dendrocronológicas.  Con esta información adicional, dendrocronólogos podrán interpretar sus datos más completamente en cuanto a los estudios del medio ambiente, incluyendo conexiones entre procesos bajo de la tierra con la productividad de ecosistemas sobre la tierra.

C)
Other financing already obtained:

Sheppard, P.R. 1983. Estudio graduato del régimen de incendios naturales del Pico San Jacinto, California.  Beca de la Fundación de Andrew Mellon a la Universidad Cornell. ($1,500, un año). Investigación original para ponerse conocido con los bosque subalpinos del Pico San Jacinto.
Sheppard, P.R. 1996. Investigación postdoctoral de crecimiento arbóreo y disponibilidad de nutrientes de suelo en España. Beca de la Fundación Nacional de Ciencia y la Organización del Treato del Atlántico del Norte (NSF-NATO) ($45,000, un año). Investigación por las instituciones solicitantes usando IER para estudiar relaciones entre disponibilidad de nutrientes de suelo con crecimiento radial de árboles maduros de bosques naturales.

Gutiérrez, E. et al. 1998. (ENV4-CT97-0641). Sensitividad de Crecimiento Arbóreo a Cambio Climático y Modelar Crecimiento Desde el Pasado Hasta el Futuro. Petición para Modelar Bosques y Anillos de Arboles.
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V.
1998 PROPOSED BUDGET:





Budget Category



    Costs for U.S. Investigators


1. Transportation (tourist class airfare 



and surface transportation (1)



2. Per Diem and Lodging (2)



3. Equipment (3)



4. Expendable materials and supplies



5. Other direct costs (itemized) (4)



6. Indirect costs (5)



(1) and (2) 
Transportation and subsistence costs are limited to project researchers. As required to carry out the proposed project, short-term visits of up to thirty days may be authorized. The daily subsistence rate for these visits cannot exceed $175 per day.


(3)

Equipment, instruments or spare parts, costing more than the equivalent of 2,000 U.S. dollars, must be described in the project proposal and be adequately justified. Requests for individual pieces of equipment exceeding this amount would normally not be authorized; however, exceptional cases may be considered by the Joint Commission.


(4)

If directly related to the project, the proposed budget may cover the cost of scientific literature, journals and reference materials; publication costs; computer services; consultancy service, and communication costs.


The Joint Commission strongly discourages indirect costs; however, up to a 10% institutional fee is permitted to cover the administration of these funds.

V.1.   SUMMARY OF JOINT PROJECT BUDGET

RESUMEN DEL PRESUPUESTO CONJUNTO

1 9 9 8


  
  Budget Category
U.S. Institution
Spanish Institution
Total Cooperative Costs


  Partida del Presupuesto 
Institución EE.UU.
Institución española
Coste Total del Proyecto


$
       pesetas
      $
      pesetas



  1. Travel

         Viajes

    2. Per Diem


   Dietas


    3. Equipment


   Material Inventariable


4. Supplies


    Material Fungible
   

    5. Other Direct Costs


   Otros Costes Directos

    6. Indirect Costs 


   Costes Indirectos


     T O T A L








EXCHANGE RATE AT TIME OF PREPARATION =     
        ptas/$1

DATE:  
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